Nom : ……………………………






Juin

Prénom : …………………………
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1. Dictée de nombres.
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· [image: image2.wmf]………………………………

· ………………………………

· ………………………………

· ………………………………

· ………………………………

2. Note les nombres obtenus.
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2 UMions + 2 CM + 3 DM + 1 C + 7 D + 9 U = ……………………………

7 567 884 – 5 C 4 c = ………………………………

8 570 600 + 5 DM = ………………………………

4 UMions + 5 CM + 7 UM + 5 D + 1 U + 2 m = ……………………………

1 000 000 – 2 D = ……………………………
3. Supprime les zéros inutiles.
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	050
	0,50
	005
	005,500

	50,07
	00,570
	0,050
	5,050

	50,725
	0,507
	50,0
	50,050


4. Ajoute un zéro à 527,25 pour que :
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· le nombre devienne plus grand : ………………

· le nombre devienne plus petit : ………………

· le nombre ne change pas : ………………

5. Ajoute la virgule pour que le zéro représente ce qui est demandé.
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	0 unité
	4370536
	0 dixième
	4370536

	0 millième
	4370536
	0 UM
	4370536

	0 CU
	4370536
	0 centième
	4370536


6. Avec les chiffres suivants : 0, 2, 4, 7, 9, compose :
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· le plus petit nombre entier : ……………………………………

· le plus grand nombre entier : ……………………………………

· le plus petit nombre décimal : ……………………………………

· le plus grand nombre décimal qui ne finit pas par 0 : ………………..

· le plus grand nombre décimal qui a 2 comme chiffre des dixièmes : ……………………

7. Classe ces nombres par ordre croissant.
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524,78 – 524,87 – 245,87 – 245,78 – 452,78 – 452,87

……………………………………………………………………………………

8. Classe ces nombres par ordre décroissant.
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24,781 – 24,872 – 45,871 – 45,788 – 52,78 – 52,87

……………………………………………………………………………………

9. Complète par UN chiffre de sorte que nombre soit divisible…
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· par 4 : 8 34…

· par 2 et par 4 : 4 31…

· par 3 : 5 6…2

· par 4 et par 3 : 6 …6

· par 8 et par 5 : 1 2 …0

10. Réponds.
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· On reconnaît un nombre divisible par 25 parce que : ……………………………………………………………………………

· On reconnaît un nombre divisible par 9 parce que : ……………………………………………………………………………

· Ecris deux nombres divisibles par 3 mais pas par 6 : ……………………………………………………………………………

·  Ecris un nombre divisible par 100 mais pas par 4 : ……………………………………………………………………………

11. Résous en utilisant la compensation. (Tu dois écrire ton procédé !)
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47 964 – 1803 = …………………………………………………………

[image: image4.wmf]
7 588 + 495 = ……………………………………………………………

0,8 x 410 = …………………………………………………………………

1,2 : 0,6 = …………………………………………………………………

12. Sais-tu calculer avec des nombres décimaux ?
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	5,8 + 4,9 = ……
	18,03 – 3,95 = ……

	3 + 7,64 = ……
	7,24 + 8,025 = ……

	21,35 + 8,8 = ……
	6,125 + 7,75 = ……

	9,1 – 4,7 = ……
	5,225 – 2,4 = ……

	7 – 6,06 = ……
	8 – 3,005 = ……


13. Calcule.
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	2,7 x 100 = ……
	…… x 100 = 45 000

	54,06 x 100 = ……
	9,5 x …… = 9 500

	6,7 x 1 000 = ……
	…… x 10 = 0,05

	105 x 10 = ……
	…… x 1 000 = 5,4

	0,56 : 10 = ……
	11 499,1 : …… = 114,991

	1,04 : 10 = ……
	12 540 : …… = 12,54

	58,8 : 100 = ……
	…… : 1 000 = 67,890

	4 203,1 : 1 000 = ……
	…… : 10 = 45,500

	35,5 : 100 = ……
	…… : 100 = 78,780

	20,54 x 10 = ……
	78,89 x …… = 78 890


14. Connais-tu tes procédés ? Calcule en les écrivant !
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[image: image5.wmf]85 x 101 = ………………………………………………………………………

400 x 90 = ………………………………………………………………………

666 x 5 = ………………………………………………………………………...

0,95 x 0,2 = ……………………………………………………………………...

648 : 8 = …………………………………………………………………………

647,9 : 0,01 = …………………………………………………………………...

20% x 285 = ……………………………………………………………………

124 : 0,5 = ………………………………………………………………………

360 x 25 = ………………………………………………………………………
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